
  
  
  
  
  
  
  

  :          نمره به حروف      :   به عددتجديد نظر  نمره   :          نمره به حروف:             به عدد نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  :تاريخ و امضاء              :           نام دبير  :تاريخ و امضاء                     :نام دبير

ف
ردي

  

بارم  سؤالات
  

1  

  .هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي عبارت
  . هر عدد صحيح يك عدد گويا است )الف

 غ  ص   
    .هر دو عدد اول يك است) م.م.ب( )ب

 غ  ص   
xحاصل )پ x+2مساويx شود مي.    

 غ  ص   
23aو 23axاي جمله دو تك )ت x متشابه هستند.    

 غ  ص 
    . همواره قطرهاي لوزي با هم برابرند )ث

 غ  ص 
     . الاضلاعي كه چهار ضلع آن برابر باشند، لوزي نام دارد متوازي )د

 غ  ص 
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2  

  .مناسب تكميل كنيد عدد يا كلمهزير با  هاي جملهي خالي را در هااج   

     .كسر وجود دارد. . . . بين دو عدد صحيح ) الف

     .تنها عددي است كه معكوس ندارد. . . . عدد ) ب

     .است. . . . عدد -123معكوس عدد) پ

     .بر يك خط با هم موازيند. . . . دو خط ) ت

     .درجه است. . .  اندازة هر زاوية خارجي يك ده ضلعي منتظم برابر ) ث

     .درجه است. . . . هاي داخلي شش ضلعي برابر  مجموع زاويه) ج

  

5/1  

  : ..........................نام و نام خانوادگي
  هشتم :مقطع و رشته

  : ...........................................نام پدر
  .: ..............................داوطلبشماره 

  صفحه 5 :تعداد صفحه سؤال

  جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 6اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلاب دبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1400-1401سال تحصيلي  نوبت اولترم  پايانآزمون 

  هشتم رياضي: نام درس
  راسخ فاطمه:نام دبير
  1400/  11/10  : امتحان تاريخ

  صبح8:00   :ساعت امتحان
 دقيقه90: مدت امتحان 

همیار



3  

 .اي زير پاسخ دهيد به سؤالات چهارگزينه

عدد گوياي )الف
220
  مساوي كدام عدد مخلوط است؟  -24

 

1(
4924-   2(

3924   3(
3824-   4(

4824   
  
     است؟ نادرستكدام عبارت زير  )ب
  .عدد اول است) -2) (2    .عدد اول است 25)1
  .، نه اول است و نه مركب1عدد ) 4  .عدد مركب است 129) 3
fاگر خط )پ || g وg || eباشد، كدام گزينه درست است؟  

 

1(f ||g     2 (g e^   
3(f || e     4(f e^   

2ساده شدة عبارت )ت 26 12 5 12x x x x- -      كدام است؟+

1(211x     2 (2x   

٣(2x-                            ۴(
2 24x x+    

2  

4  

    .ترين صورت ممكن بنويسيد حاصل هر يك را به ساده

 

   1 2 3 4 5 6 99 100...- + - + - + + -  الف( =

 

   
1 7 519 18 12( ) ( )

é ù
ê ú- ¸ - - - =
ê úë û )ب 

  

2  

5  

     .عبارت جبري زير را ساده كنيد) الف

x(x y) x- + =22 2 6 

     )فاكتورگيري. (عبارت زير را به ضرب تبديل كنيد) ب

ab b- =16 12 
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6  

     . دست آوريد ضلعي منتظم را به 15هاي داخلي  مجموع زاويه) الف

  

  

  

     . دست آوريد ضلعي منتظم را به 20اندازة يك زاوية داخلي و يك زاوية خارجي ) ب
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     : به سؤالات زير پاسخ دهيد 100تا  1در روش غربال اعداد 

  خورد، كدام عدد است؟ خط مي 7اولين عددي كه به خاطر ) الف

  

  

  خورد؟ چرا؟ در اين غربال خط مي 87آيا عدد ) ب
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8  

      .را بيابيد xاندازه . الاضلاع است متوازي ABCDچهار ضلعي ) الف

 

 

 

 

 

     .عبارت جبري زير را ساده كنيد) ب

3 3(x )(x )+ - = 
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A B

CD

+302

4

x

x

2 30x + 
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     .معادلة زير را حل كنيد) پ

1 1 5
2 3 6x- =

 
 

 

 

9  

     ).الاضلاع است چهارضلعي متوازي. (دست آوريد اندازة زاوية مشخص شده را به) الف

  

  

  

  

. صورت ضرب دو عبارت جبري بنويسـيد و سـپس سـاده كنيـد     ابتدا صورت و مخرج كسر را به) ب

  )فاكتورگيري(

 

2
ab b

a a

-
=

- 

2  

10  

     .جمع دو بردار ديگر است حاصلدر شكل زير مشخص كنيد كدام بردار، ) الف

  

  

  

  .براي شكل زير يك جمع برداري و يك جمع مختصاتي بنويسيد) ب

  

  

2  
a

b

c

130�

x
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 رهنم 20: جمع بارم 

 

11  

     .بردار داده شده را روي امتداد رسم شده تجزيه كنيد) الف

  

  

  

  

  

     .معادلة مختصاتي زير را حل كنيد) ب

32 9 42
x

i j
y
é ù é ù
ê ú ê ú- + = +ê ú ê ú-ë û ë û

 
 

2  
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                                                 محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح  رديف

1  

  درست) الف
  درست) ب
  نادرست) پ

2
2x x x

x x x

+ =

´ =
  

  .ها كاملاً يكسان باشد تا متشابه باشند اي نادرست، بايد قسمت حرفي تك جمله) ت
  نادرست) ث
  درست) د

2  

   شمار بي) الف
  صفر) ب

3)پ
7-   

1 7 323 3 7- =- ¾¾-  
  عمود) ت
  36) ث

360 3610 =


  

   720)ج
6 2 180 720( )= - ´ =  ضلعي6هاي داخلي  مجموع زاويه  

3  

  .صحيح است»1«گزينة) الف
220 4924 24- =-  

  .صحيح است» 2«گزينة) ب
  . اعداد اول، اعداد طبيعي هستند

  :ها ساير گزينه
25. اول است   »1«گزينة: =5

129. مركب است 3 43=   »3«گزينة: ´
  .صحيح است»3«گزينة) پ

f || g
f || e

g || e
üïïýïïþ

  

  .صحيح است»2«گزينة) ت
2 2 2 2 26 12 5 12 6 5 12 12x x x x x x x x x- - + = - - + =  

  

4  

1 2 3 4 5 6 99 100( ) ( ) ( ) ... ( )- + - + - + + -   الف( =

  1 1 1 1 50 1 50( ) ( ) ( ) ... ( ) ( )- + - + - + + - = ´ - =-  
1 7 5 10 7 519 18 12 9 18 12( ) ( ( )) ( ) ( )- ¸ - - - = - ¸ - +   ب( =

10 14 15 10 1
9 36 36 9 36

10 36 409 1

( ) ( ) ( ) ( )- ¸ - + = - ¸ =

- ´ =-
 

  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي
  تهران 6ه اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  1400-1401سال تحصيلي  اولسؤالات پايان ترم نوبت  كليد  انقلاب واحد سراي دانش دخترانه دولتيغير  دبيرستان

  هشتم رياضي: نام درس
  راسخ فاطمه : نام دبير

 10/1400 / 11:تاريخ امتحان

  صبح  8:00 :ساعت امتحان
 دقيقه 90:مدت امتحان

همیار



 

5  
x(x)                                                                                                                        الف y) x x xy x x xy- + = - + = -2 2 2 22 2 6 2 4 6 8 4  
  )ب

ab b ( ab b) b( a )- = - = -16 12 4 4 3 4 4 3 

6  

  ) الف

(n )= - ´2 180  مجموع زواياي داخليn ضلعي  

( )= - ´ = ´ =15 2 180 13 180 2340    ضلعي 15مجموع زواياي داخلي  
  )ب

( )- ´
= =

20 2 180 16220


  ضلعي منتظم 20اندازة يك زاوية داخلي  

= =
360 1820


  ضلعی منتظم ٢٠اندازة يک زاوية خارجی 

7  

 .رو با هم برابرندالاضلاع، زواياي روبه متوازيدر)الف
2 30 4 30 4 2 2 30 15x x x x x x+ =  = -  =  =   

  )ب
2 23 3 3 3 9 9(x )(x ) x x x x+ - = - + - = -  

  :كنيم ضرب مي 6را در  براي ساده شدن معادله، دو طرف آن ) پ
1 1 5 76 3 2 5 3 72 3 6 3( x ) x x x´ - =  - =  =  = 

8  

 .رو با هم برابرندالاضلاع زواياي روبه در متوازي)الف
  
  

180 130 50x = - =    
  )ب

2
1
1

ab b b(a ) b
a(a ) aa a

- -
= =

--
 

9  

  .است bو  aحاصل جمع بردارهاي  cبردار) الف
  )ب

: c a b= +
  جمع برداري  

6 3 3
2 4 2:
é ù é ù é ù
ê ú ê ú ê ú= +ê ú ê ú ê ú-ë û ë û ë û

 جمع مختصاتی 

10  

  )الف
  
  
  
  
  ) ب

x x
y y
x x x
y y y

é ù é ù é ù é ù é ù é ù
ê ú ê ú ê ú ê ú ê ú ê ú- + =  = -ê ú ê ú ê ú ê ú ê ú ê ú- -ë û ë û ë û ë û ë û ë û
é ù é ù é ù é ù ì- - =-ïïê ú ê ú ê ú ê ú =  = íê ú ê ú ê ú ê ú ï- - =-ïë û ë û ë û ë û î

3 9 3 92 22 4 2 4
6 3 32 6 3 3

 

  :امضاء        :نام و نام خانوادگي مصحح    نمره20:جمع بارم 
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